

MurciaLa Diaria invita a sus anunciantes
a presentar sus tiendas.

25 ejemplares 1'75 pesetas.

El Liberal

SE PUBLICA DIARIAMENTE EN MADRID-BARCELONA-BILBAO-MURCIA Y SEVILLA

EDICIÓN DE LA MAÑANA

EL LIBERALDEBACLO DE LA PRENZA DIARIA LOCAL.
ES EL PERIODICO DE MAYOR CIRCULACIÓN DENTRO Y FUERA DE MURCIA,
COMO ASÍ LO ACREDITAN DOCUMENTOS OFICIALES DE HACENDA.**Por la producción de Levante**

La España agraria

Si todos los españoles fuéramos cultos, a un tiempo que buenos, laboriosos a un tiempo que honrados, amigos a un tiempo que leales, generosos a un tiempo que fuertes, bravos a un tiempo que comedidos, pero intelectuales, austeros y patriotas, modelados al patrón del caballero antiguo, «hombres», España no andaría dando tumbos, malaventurada y casi maltratada, entre fiebres malsanas de patriotismo improvisado, desleal por lo repentina, y estremecimientos de su legendario, aunque noble, espíritu de aventura, que la ciñó con corona de grandeza y de gloria en el pretérito, tan remoto que a nosotros, casi no llegan, muriéntes, sus expléndores...

Hemos vivido siempre vogando con nuestra fantasía, a la oriental, por cielos puros de zafir y serenos lagos azules, ensorando con gnomos de palacios imaginarios y cautivados por la belleza de hadas ideas, hasta que nos despertaba a la verdad, negra por tanta tristeza, con lo formidable de su aldabonazo, la catástrofe de Cavite, la «gota» de Santiago, el desastre horrendo de Annual, que mana ríos de sangre y de lágrimas sobre las víctimas y por los culpables.

Nos gusta echa una siesta larga, muy larga. «Desde el nacer al morir», sin que el cerebro labore en la portentosa germinación de la vida, sin que el corazón engendre la maravilla munda de los sentimientos, sin que la voluntad fragüe en su yunque de oro la santa obra de la vida, inspirada en el bien, que es deber y manjar para todos.

Felicitamos a los autores y les deseamos todo género de éxitos en su nueva producción.

FLORES DE ESPAÑA

Canción Goyesca lleva de subtítulo la delicada canción que ha musicalizado don Manuel Massotti con el gusto artístico a que nos tiene acostumbrados.

La letra es original del eximio poeta don Pedro Jara Carrillo, y está inspirada en esa época colorista y pintoresca de la maja y el chispero: tiempos de Goya y de Don Ramón de la Cruz, de Godoy y de Pepe Botella; letra hecha con todo el sabor de la época y a la que el maestro Massotti ha puesto una música atinada, justa, acoplada sábiamente al ritmo y al color de la inspiradísima letra de nuestro director señor Jara Carrillo.

La edición, que hemos visto en los escaparates de don Adolfo Gascón, anunciada al precio de ires posetas, está dedicada a don Antonio Clermárez Valero.

Y, «vegetando», entre penas y risas, ilusiones y frases, pasiones y reyertas, vocerías y odios, trabajos y miserias, matones y mujercuzas, bistrismos y teatralerías, bocanadas y rapaces, con todo el terrible microbio de lo amoral, que empequeñeciera y dañara con su podredumbre el cielo de la conciencia del país, medio a espaldas del libro, luz hecha letra, cortejando al torero con la fervida aclamación de muchedumbre entonada por fenómeno, bien claro, vacuacauda mental, Hispania dejó de contemplar los prestigios de su pasado, para no generar la grandeza de un presente y no llenar de ventura el horizonte de su porvenir fecundo.

En tanto, dos regiones, pensantes y laboriosas, Cataluña como Vasconia, supieron orientarse prácticamente, engrandeciendo su misión colectiva de trabajo, nutrir su cerebro y fortalecer su músculo, trocando su carácter en hoja de acero, bien flexible, pero soberana por triunfadora.

Mientras, la gloriosa Castilla, el Aragón recio, la sobria Asturias, el florido y abérximo Levante, Extremadura con su vastedad y sus riquezas, la poderosa Galicia, Andalucía tan bella cual fértil Rioja, la de los caldos lomosísimos, el país, todo el país yacía como enfermos, pobres parásitos, desesperanzados y tristes, con dolorosa muestra de agonía, flagelados aun por brazos de sayones que se disputan, con saña, el botín del Presupuesto, sin querer escuchar la divina melodía, pues que no la sienten ellos, exhalada por ese misterio de nuestra viscera cordial.

Las llanuras, silenciosas, pardas, estériles, las montañas desnudas del primer de una vegetación polímera, que conta el ritmo perdurable del amor a la fecundidad; los ríos despididos de especies, que su riqueza copiosa; inmensos secanos, que parecen pedir con la boca de sus grietas el oscuro amoroso del agua, que, al ungirlo de vitalidad, le dé gala de flor y dulzor de fruto; aldeas perdidas en la cumbre del monte y en la hondonada del valle, sin luz en los hogares, con el cerebro primitivo de los aborigenes, royendo las criaturitas, entre llamas la dureza del escaso mordugo negro; pueblos sin esquinas, situados sin puentes, campiñas sin caminos, regiones sin pantanos, comarcas sin ferrocarriles; polí-

tica sin entrañas; caciquismos logreros; morismos sin alquiler; caídas con alicubadas; sobras de injusticia; ausencia de amor; orgías de débiles, más que de perversos... todo esto arraigado del alma de mi maestro, el excesivo Costa, la sublimidad de un freno genitilico, y lo enfermó, hasta matarlo, todas sus entrañas, que tenían fuego y perfume, porque tuvieron sangre y bondad.

La España agraria va a resueltar milagrosamente, en su desespero de bravura, sobre el ingente brenón de Graus, ungido por el amor de Costa, en la reciedumbre de sus amados discípulos predilectos: sus conterráneos fraternales. Y ese «grito» triunfal de allí, brotó del fondo de castellano, de levantino y aragonés que tiene mi corazón.

Levante se erizas, eriza su melena y pone la zarpa en alto.

Hay que acariciarlo, pues, con amor, que es justicia, ya que, harto de trallazos, tiene que rugir. ¡Si hubiere rugido antes...

LUIS DIEZ GUIRAO DE REVENGA

Impresiones parlamentarias

DON MELQUIADES
O LA VIRGINIDAD

Dicía San Agustín que Dios había permitido que las vírgenes romanas fueran víctimas de los bárbaros, porque el orgullo de conservarse vírgenes, es mayor pecado que la pérdida de la castidad.

Este recordaba yo, este comentario ponía oyendo a Don Melquides. No culpen los lectores que tal falta de atención que el ilustre asturiano tiene la ventaja sobre todos los oradores de que no exige para admirarlo, el empleo de la inteligencia, con dedicar las fibras fisiológicas que recogen los sonidos musicales, se le dá cuanto él puede exigir, cuanto basta al mantenimiento de su nombre excesivo y glorioso en la Tribuna española.

Prefiero su música todo melodía, a la de Wagner, porque su ritmo grato siempre y assegado, puede arrullar un sueño y ser realce de una comida en el Ritz, armonizando la grata convivencia de mujeres fáciles y bellas... ¡Es admirable Don Melquides!

—Lerroux y Cerviña amenizan sus ratos de ocio, pensando en él.

Volvamos a su virginidad.

Prefiriéndola haberla perdido en la presidencia del Consejo de Ministros, pero compensa el fracaso de este deseo no jactándose, igualándose con las solteronas en el manoseado tema de los novios que fueron víctimas de su desprecio.

Este no extraña a quien ha vivido con percepción clara de su psicología y la psicología ajena. Todas las mujeres y los hombres que por timidez guardaron castidad, ostentan en sus palabras este orgullo que desmente su conducta.

Lo admirable, y lo más característico en él, es la risa que acompaña, como gesto favorito, los párrafos maravillosos y maravillosamente vacíos, del orador asturiano.

Vosotros, dice, habéis causado un daño tal vez irreparable para España por no haber seguido los consejos que para todo era panacea y se expresaron desde estos bancos. Naturalmente; ningún oyente recuerda tales remedios despreciados, pero todos tienen la sospecha leve, de que si de aquellos bancos reformistas salió alguna idea, fué la intuición del señor Alvarez, la letra de Pedregal, si era política de Zulueta si inaccesible y poética.

Esto sospechamos, pero sin darle importancia sin duda la tiene mayor que Don Melquides, ría. ¿Cómo ríe el jefe reformista? ¿Por qué ríe cuando fulmina el rayo de su condensación sobre esta y sobre todos los Gobiernos, de que no formó parte?

En su deseo esa risa es la sarcástica, la de Mefistófeles, o descendiendo un poco a buscar modelos en la misma Cámara, la de Cerviña o de Lorrax. Por su desgracia el gran orador, tiene en su destino, el ser varón de deseos, ni goberna como estadista, ni ríe como los hombres que solo desprecian.

A todos nos parece una risa infantil, expresión ingenua del agrado que recibe su espíritu ingenuo al terminar el redondeo de un párrafo suyo.

Es una risa que adulterada por el intelectualismo de sus proveedores ideológicos (Zulueta y Pedregal), quiere ser profunda y este propósito no alcanzado, le resta atractivo. ¡Cuánto más simpática y persuasiva, si conservara todo su infantilismo primitivo. Luis Llanos el néfito del reformismo murciano, ríe mejor siempre, más que nunca, cuando piensan superiores jerarquías.

Perdonen mis lectores que dé tan excepcional trascendencia a este aspecto oratorio de Don Melquides, pero de cuanto encierran sus discursos (la música y el gesto) yo poco falaría, solo a este último puede aplicarme.

Puede también que sea la risa, expresión del orgullo, por su virginidad, y temo que S. M. el Rey, menos justiciero que el Supremo Hacedor,

lo permita conservarse virgen indefinidamente, para que continúe riendo.

Dicen los que al cirio aplicaron su inteligencia y no el sentido estético, único verdaderamente aplicable a sus prodigios oratorios, que se mostró muy cerca de don Juan de la Cierva.

Los que así piensan, lo extrañan, y es que olvidan un rasgo de todos los espíritus femeninos: la atracción irresistible que ejerce sobre ellos, la Vida viril.

La característica de este Parlamento, siendo la polarización de todos los ódios y todos los afectos hacia Cerviña.

¿Cómo terminará esa atracción? ¿Quién puede adivinar el gesto definitivo del Don Juan, de nuestra política?

V. LI.

FUTBOL
Murcianos y alicantinos

Una respuesta

Señor director de *EL LIBERAL*.

Muy señor nuestro: En «*EL TIEMPO*» y en *EL LIBERAL* se ha escrito mucho e injustamente acerca de las relaciones deportivas de Alicante con Murcia. Nos extenderíamos en largas consideraciones para demostrar la injusticia de los artificiales aludidos; no lo hacemos por no dar proporciones exageradas a estas líneas.

Pero nos conviene hacer constar, para que los aficionados murcianos no tengan presente:

Primer. — Que el equipo alicantino perdió en la presidencia del Consejo de Ministros, pero compensa el fracaso de este deseo no jactándose, igualándose con las solteronas en el manoseado tema de los novios que fueron víctimas de su desprecio.

Este no extraña a quien ha vivido con percepción clara de su psicología y la psicología ajena. Todas las mujeres y los hombres que por timidez guardaron castidad, ostentan en sus palabras este orgullo que desmente su conducta.

Segundo. — Que no es cierto que los jugadores alicantinos teman ir a Murcia, ni contendrán con los jugadores murcianos. Cuantas veces se les requirió acudieron a aquel campo donde, si fueron blanco de desagradables incidentes no pocas veces, otras recibieron también agasajos y atenciones superiores a sus escasos méritos.

Es cuanto debemos replicar por ahora —y descansamos no tener ocasión de volver a escribir sobre este asunto,— a lo que hemos leído con tanta sorpresa como enojo en los periódicos murcianos que se han ocupado de los recientes inevitables incidentes oportunamente condenados por la brillante pluma del señor Trincher, ocurridos en los últimos partidos en que actuaron equipos de gran importancia deportiva y que fueron presentados a la afición como la «elite» del balompié alicantino.

Sucesivamente leyeron sus expe-

lentes cuartillas que resultaron dis-

cursos escritos magistrales por su

vigoroso razonamiento y su encan-

tadora elocuencia don Eufasio Orduña Montalbán, que trató de la mu-

sica en el aspecto sentimental y Ar-

tístico; don Alfonso Miras Ponce, que

recordó la biografía de la insig-

niosa patrona Santa Cecilia, presentán-

dola como preciosísimo modelo de

virtudes insuperables en las relacio-

nadas con sus amores a belleza ideal

representada principalmente por la

Claro que los intelectuales aficionados de Murcia supieron hacerse cargo pronto de la verdad —como se lo harán ahora de éstas verdades que conseguimos— y no se prestaron a hacer a nadie el juego!

Suyos agradecidos afectísimos se-
guros servidores.—Por el Círculo de

Bellas Artes, Luis Such.—Por el Club

de Natación Alicante, Casicario de la

Vida.

Los dignos firmantes de esta atenta carta nos permitirán una pequeña aclaración a su primer concepto: Creemos los que tan justamente defendemos a los Clubs que representan, que nosotros no hemos hablado por boca de nuestro cronista encargado de esta sección de las relaciones que hacen mención y menos injustamente.

¡Acaso se refieren al sueldo que publicamos de «Inocente» copiado de «El Tiempo»? Es el único que ha hablado de dichas relaciones.

ESTA tarde dà comienzo el campeonato regional Murcia y Cartagena, se las verán frente a frente, en la Torre de la Marquesa.

El Levante F. C. y el Cartagena F. C. nos darán un buen partido.

Algunos de los notables jugadores que componen las líneas de amarillo y negro han adelantado esta afirmación.

Nutridas y muy duraderas salvas de aplausos y sinceras y efusivas manifestaciones mostraron el entusiasmo creciente despertado y fomentado por los mencionados oradores, escritores, lectores y artistas en la selecta y nutritiva concurrencia a una distribución abundante de los mejores dulces puro de manifiesto la generosidad y largueza de la Comisión organizadora que está fomentando el progreso de la cultura artística de Aguilas y más especialmente el de su banda de música con insuperables aciertos y perseverante y vigoroso impulso y una nueva serie de felicitaciones a los señores de dicha Comisión y muy especialmente a su presidente don Felipe López por las razones mencionadas fué el final de aquella simpática fiesta artística que enaltece la buena y justa fama del noble pueblo aguileño dejando en los mejores de sus hijos recuerdos gratísimos e inolvidables de lo pasado y fecundos propósitos de mejora y progreso para un renovado y próximo saturado de ilusiones felices realizables y de las más halagüeñas esperanzas.—León García Llafmas.

El arreglo de las calles

Al presentar la urbanización que se está haciendo de la calle del Conde de Aranda, la primera impresión es de agrado, de gran satisfacción y hasta de regocijo, por que advertimos su benéfica transformación, pero cuando profundizamos un poco y pasa por nuestra memoria el espectáculo que otras calles presentan, decimos nuestro deseo de aplauso

AGUILAS

Velada artística

Grandiosa, magnífica fué la celebrada desde las seis a las siete y media de la noche del día 22 por la Junta de Patronato de la Banda de música y gran concurrencia de artistas aficionados y público selecto de uno y otro sexo, que llenaron por completo el amplio salón de la Academia que en otros tiempos fué teatro.

El señor presidente don Felipe López Morales la inauguró con un discurso razonable de historia de la actual banda de música de Aguilas, evocando con palabra sencilla y eloquente saturada de noble sinceridad, recuerdos felices de sus fundadores don Eladio Calero y don Francisco Díaz Romero, que desde el principio continúa como director de la que en otros tiempos fué legítimo orgullo del pueblo de Aguilas y resort de todos los aficionados de la música que está fomentando el progreso de la cultura artística de Aguilas y más especialmente el de su banda de música con insuperables aciertos y perseverante y vigoroso impulso y una nueva serie de felicitaciones a los señores de dicha Comisión y muy especialmente a su presidente don Felipe López por las razones mencionadas fué el final de aquella simpática fiesta artística que enaltece la buena y justa fama del noble pueblo aguileño dejando en los mejores de sus hijos recuerdos gratísimos e inolvidables de lo pasado y fecundos propósitos de mejora y progreso para un renovado y próximo saturado de ilusiones felices realizables y de las más halagüeñas esperanzas.—León García Llafmas.

Al presenciar la urbanización que se está haciendo de la calle del Conde de Aranda, la primera impresión es de agrado, de gran satisfacción y hasta de regocijo, por que advertimos su benéfica transformación, pero cuando profundizamos un poco y pasa por nuestra memoria el espectáculo que otras calles presentan, decimos nuestro deseo de aplauso

Las sesiones de Cortes

CONGRESO

(SESIÓN DEL DÍA 25)

(Recibido con gran retraso)

A las tres y media se abre la sesión. Preside Sánchez Guerra.

En el banco azul se encuentra el ministro de la Gobernación.

La interpelación de Villabragima. Continúa la interpelación del marqués de Villabragima.

Lo contesta Ocio para demostrar la justicia de las reformas.

Estas tienden a favorecer la rapidez en el servicio.

Se suspende este debate y se entra en la

ORDEN DEL DÍA

El proyecto de Ordenación bancaria. Se discute el proyecto de Ordenación bancaria.

Nougués sigue apoyando su voto particular.

Pide que sea el Estado quien emita los billetes por medio del Banco.

Examina los balances del Banco de España en el último quinquenio, para deducir que con el capital de millones ha obtenido beneficios mayores de 828.

No tiene que tener modificaciones el estatuto porque sabe que estas Cortes son difíciles y aprobará el proyecto.

Considera excesivo el plazo de 25 años de duración del privilegio. El Banco se conformaría con 15.

Considera mezquina la escala de tributación del Banco para el Tesoro.

Le contesta Serrano Jover, impugnando el voto.

Cambió ruega a Nougués que desista de pedir votación nominal.

Nougués se niega, pidiéndola. Por 91 votos contra 11 queda desechado el voto de Nougués.

Riu defiende otro voto. Protesta de las palabras del ministro de la Guerra en el Senado culpando a los hacendistas del desastre de Melilla; dando a entender que regatean el dinero para hacer ejército, cuando ha sido todo lo contrario.

Se ocupa de la situación de la Hacienda, diciendo que desde 1909 hasta 1918, existe un déficit de 1900 millones. Hasta el año actual alcanza a tres mil millones.

Aboga por la reforma tributaria en el sentido de que paguen quienes deben pagar.

Solicita de Cambi que en el último proyecto diga su orientación sobre dicha reforma, que es inaplazable.

Hasta la hora en que escribimos estas cuartillas son muchas las personas que a nosotros han llegado en demanda de localidades para presentar el espectáculo, temiendo no llegar a tiempo de recogerlas en la taquilla del teatro, sitio destinado a adquirirlas.

Si a esto añadimos que el productor de la función está destinado a engrasar los fondos que han de servir en su día para enviar una reverencia a nuestros hermanos que en tierras africanas luchan por sostener la dignidad y el honor nacionales, buega decir que el éxito será resonante y definitivo.

El claustro de profesores no ha emitido detalle alguno para que así sea, pues presenta un programa que ha de satisfacer cumplidamente los deseos de todas las personas que van en el Conservatorio murciano un verdadero plantío de artistas que han de honrar el nombre de nuestra ciudad.

También tiene este festival el atractivo de estrenarse una «canción marina» original del maestro Massotti y nuestro director señor Jara Carrillo, que como todas las porfolios creadas, ha de llamar nuevamente la atención.

No queremos adelantar impresiones para que no se nos tilde de apasionados.

Solo diremos que tanto este número como los demás que constituyen el programa, el público sabrá juzgarlas y otorgarles los aplausos que merecen.

La situación de la Hacienda puede considerarse intermedia entre las definitivamente salvadas y las definitivamente perdidas.

Está dispuesto a hablar claramente del asunto para que el Parlamento pueda pronunciar se en un sentido o en otro.

Riu insiste en la defensa del voto. Este queda rechazado.

Se suspende el debate y se levanta la sesión.

SEÑADO

(SESIÓN DEL DÍA 25)

A las tres y veinte, Sánchez Toca, que preside, abre la sesión.

En el banco azul, Maura, Cierva, marqués de Cortina, Francos Rodríguez y Maestre.

Cierva estuvo también en Palacio.

Manifestó que acababa de conferenciar con Berenguer, que se había quedado en el ministerio de la Guerra esperando su regreso para continuar la conferencia.

Confirmó que mañana regresará Berenguer a África.

Consejo de ministros

A las cuatro y media de esta tarde se reunirán en Consejo los ministros en el palacio de la Presidencia.

Noticias e nacimientos de famosas y famosos en todos los países.

La alegria viuda del que fué nuestro amigo don Ramón Moreno Pardo, nos ruega demos en su nombre, en el de sus hijos, de la razón social Hijos de Juan Moreno Sánchez, her-

Respecto a Berenguer, mantengo pamientos avanzados, especialmente en Ras Medua, Yazamén y Tiflis, que se hacen nuevos preparativos precursores de próximas operaciones.

Los jefes de la columna confirieron con Caviglanti.

Parece que el próximo avance tendrá por objeto situar la línea definitiva de posiciones en la orilla del Kert y dominio de sus pasos.

Sumisiones

Parece confirmarse las noticias de importantes sumisiones que se realizan con entrega de armas y rehenes, seguidos de nuestro avance, que pueden garantizar la seguridad de los sometidos contra cualquier acto de hostilidad de los núcleos rebeldes.

Los cabileños se rinden.

Llegan noticias de las posiciones avanzadas diciendo que la última noche se oyó fuerte trueno de fusilería en el sector de Benibugaíar.

Procedió de la lucha entre los mismos cabileños.

La causa se atribuye a la disiden-

cia que es cada vez más profunda que existe entre los mismos rebeldes.

Solicitando el rescate

Se ha recibido una carta de los cinco tripulantes del laud «Antonio Torre», que fueron apresados por los moros de Bocoya frente al Peñón el 14 de Julio.

Solicitan se gestione su rescate, pues reciben muy malos tratos.

El general Silvestre ha escrito a Berenguer

Es que se oculta la verdad?

Madrid 26.

Según comunican de Melilla en los campamentos de las posiciones de dicho territorio no ha ocurrido nada.

Aboga por la supremacía del Poder civil.

Protectorado, pero mientras los kabilieños no se sometan a nuestra acción civilizadora y sigan con traiciones y asesinatos, es imposible abandonar la acción militar.

«No ha pedido salir el vapor «Isla de Menorca» para Larache a causa del mal estado de la barra.

Cuenta que el único que puñada salió de Silvestre es el kaid Kadduram, con quien estaba en la posición de Annual cuando ocurrió el desastre, no abandonándolo.

Áñade que días antes de marchar Berenguer a Tetuán recibió la visita de unos moros del campo portadores de una misteriosa misiva.

El general estaba comiendo y suspendió el yantar encerrándose con el emisario conversando largo rato.

Después Berenguer escribió un pliego y le envió aquél mismo día Madrid con uno de sus ayudantes quien regresó a Melilla dos días antes de marcharse el Alto Comisario.

Se asegura en Melilla que la misiva que recibió Berenguer era de Silvestre.

Aduce entre otros datos para creer que esta información que cuando fueron a recoger el cadáver a Alhucemas, ya no estaba.

TOKIO

Por teléfono

Madrid 26.

En el Palacio Imperial se ha reunido el Consejo de familia habiendo acordado desde hoy pase a ocupar la regencia del Japón el príncipe heredero Hiro Hito por motivo del estado de salud del Mikado.

TURIN

Por teléfono

Madrid 26.

Un centenar de estudiantes invadió el Consulado francés destrozando los muebles, el archivo y las oficinas.

Intervino la policía.

Parlamentarios y periodistas

Por teléfono

Madrid 26.

A las nueve y media de la mañana salió de la estación del Mediador el tren especial conduciendo a Barcelona a parlamentarios y periodistas.

A Barcelona

Madrid 26, a las 4 t.

A las nueve y media de la mañana salió de la estación del Mediador el tren especial conduciendo a Barcelona a parlamentarios y periodistas.

Entre los viajeros figuraban Alhucemas, Romanones, Rodés, Aparicio, Argote y Goicoechea.

En la estación los despidió Cambi.

CORUÑA

Por teléfono

Una colisión.—Barcos hundidos

Madrid 26, a las 5 t.

En una taberna de la calle de Linares se produjo una colisión entre varios grupos de estivadores, disparando una pistola contra los pescadores.

Estos contagiaron, cruzándose muchos tiros. Resultaron varios heridos. Los agresores huyeron.

En el bajo de Bedayo, el pesquero «Mardomingo» abordó al velero «Principe» hundiéndose ambos.

Catorce tripulantes se sostuvieron agarrados a unos maderos hasta que los recogieron otros barcos pesqueros, siendo milagrosamente salvados.

nos y demás familia, las gracias a los muchos amigos que los han acompañado en su pena y han asistido al entierro y funeral y han acompañado el cadáver hasta la última morada.

Con tan triste motivo les reiteramos nuestro pésame.

Teatro Circo

Esta noche comenzará a representarse la gran serie Los dos niños de París, una verdadera joya del arte cinematográfico.

Los dos niños de París en el cine es la adaptación fiel de la novela del genial escritor francés Luis Fenollosa.

Esta película se representa en Murcia antes que en Valencia y Barcelona, habiendo constituido un verdadero suceso en Madrid en donde se estrenó.

Angularon un éxito a la empresa.

Letras de luto

En cumplimiento al segundo aniversario del fallecimiento del que en vida fué nuestro estimado amigo el acreditado comerciante de esta plaza don Pedro Bosque Ruiz, sus hijos le han dedicado misas desde las ocho hasta las doce en la iglesia, rectoral de Santa Eulalia, en sufragio de su alma y de la de su esposa la señora doña Natalia Rosique García (que en paz descanse).

A dichos religiosos actos han asistido numerosos amigos y personas piadosas.

A la apresada familia de los finados le reiteramos la expresión de nuestro sentimiento con tan triste motivo.

Teatro Romea

El ejercicio de los alumnos del Conservatorio.

Esta tarde en las cinco se verificará en el Teatro Romea el anuncio del ejercicio de los alumnos del Conservatorio de Música y Declamación.

A juzgar por la enorme demanda de localidades que hasta ahora va hecha, esta velada promete ser como todas las organizadas por el Conservatorio, un verdadero acontecimiento artístico.

Murcia todo está interesada por la suerte de este centro de cultura artística, así es que cuando anuncia un acto en el que se manifiesta la meritaria labor ejecutada por el claustro de profesores, todo local resulta insuficiente para dar cabida al enorme gentío que pretende presenciarlo.

Aboga por la reforma tributaria en el sentido de que paguen quienes deben pagar.

Solicita de Cambi que en el último proyecto diga su orientación sobre dicha reforma, que es inaplazable.

Termina diciendo que no tomándose las enseñanzas teme que el pueblo imite al hidalgado manchego, la emprende a espaldarazos contra los muertos de Maese Pedro.

Le contesta Maura, que desista de pedir votación nominal.

Nougués se niega, pidiéndola.

Por 91 votos contra 11 queda desechado el voto de Nougués.

Riu defiende otro voto. Protesta de las palabras del ministro de la Guerra en el Senado culpando a los hacendistas del desastre de Melilla; dando a entender que regatean el dinero para hacer ejército, cuando ha sido todo lo contrario.

Se ocupa de la situación de la Hacienda, diciendo que desde 1909 hasta 1918, existe un déficit de 1900 millones. Hasta el año actual alcanza a tres mil millones.

Aboga por la reforma tributaria en el sentido de que paguen quienes deben pagar.

Cambió ruega a Nougués que desista de pedir votación nominal.

Nougués se niega, pidiéndola.

Por 91 votos contra 11 queda desechado el voto de Nougués.

Riu defiende otro voto. Protesta de las palabras del ministro de la Guerra en el Senado culpando a los hacendistas del desastre de Melilla; dando a entender que regatean el dinero para hacer ejército, cuando ha sido todo lo contrario.

Se ocupa de la situación de la Hacienda, diciendo que desde 1909 hasta 1918, existe un déficit de 1900 millones. Hasta el año actual alcanza a tres mil millones.

Aboga por la reforma tributaria en el sentido de que paguen quienes deben pagar.

Cambió ruega a Nougués que desista de pedir votación nominal.

Nougués se niega, pidiéndola.

Por 91 votos contra 11 queda desechado el voto de Nougués.

Riu defiende otro voto. Protesta de las palabras del ministro de la Guerra en el Senado culpando a los hacendistas del desastre de Melilla; dando a entender que regatean el dinero para hacer ejército, cuando ha sido todo lo contrario.

Se ocupa de la situación de la Hacienda, diciendo que desde 1909 hasta 1918, existe un déficit de 1900 millones. Hasta el año actual alcanza a tres mil millones.

Aboga por la reforma tributaria en el sentido de que paguen quienes deben pagar.

Cambió ruega a Nougués que desista de pedir votación nominal.

Nougués se niega, pidiéndola.

De la catástrofe ferroviaria

Por telégrafo

Dice el subsecretario

Madrid 26
El subsecretario de Gobernación que ha conferenciado por teléfono con el gobernador de Ávila dice que la catástrofe fué originada por cortarse el correo de Galicia en el vagón del ambulante.

Resultaron 13 muertos conocidos y 16 heridos.

Se elegía grandemente al teniente Arjona que desde los primeros momentos auxilió a los heridos.

Lo que cuentan los heridos

Madrid 26, a las 6 t.

Los heridos en la catástrofe dicen que ésta fué producida porque el vagón se paró la máquina del correo de Galicia con objeto de reparar algunas averías.

El personal se dividió en dos partes con objeto de remolcar la mitad del tren.

Cuando a penas salió la máquina con cuatro coches y con el vagón de la ambulancia de correos, las nueve unidades restantes, que en la vía quedaron, mal frenadas, sin duda, descendieron vertiginosamente hacia Gijón.

Cuando los viajeros se dieron cuenta del peligro comenzaron a arrojarse a la vía resultando muchos heridos.

Los vagones salieron de la vía chocando contra un enorme árbol, arrancándolo.

Al golpe que los vagones dieron sobre el árbol fueron despedidos, llegando hasta la vía, yendo a chocar con un tren de mercancías.

El árbol sobre el que los vagones chocaron evitó que el tren tropezara contra la estación.

Si tal hubiera ocurrido la catástrofe hubiera alcanzado enormes proporciones, pues es indudable que el edificio que es muy frágil hubiera sido destruido por completo al topetazo del tren.

La frase de Primo de Rivera

Por teléfono

Ni un solo soldado

Madrid 26, a las 4 t.
Se ha comentado mucho la frase de Primo de Rivera en el Senado diciendo que mientras no nos pertenezca Gibraltar no debemos tener ni un solo soldado al otro lado del Estrecho.

La actitud del general ha desagrado mucho al Gobierno.

El tifus en Madrid

Por teléfono

Un artículo del doctor Marañón

Madrid 26, a las 5 t.

El doctor Marañón publica en EL LIBERAL un artículo confirmando que se ha agudizado naciamiento en Madrid el tifus, presentándose ahora con carácter epidémico.

Casa de Bergamín han muerto tres nietos, estando enfermos la hija, el yerno y otro nieto.

Además, en otras casas hay varios enfermos.

Considera el insigne doctor que es vergonzoso que mueran en España sainamente muchos miles de cídadanos jóvenes.

Ningún país civilizado deja morir de este modo tan estúpido a buena parte de lo más florido de su juventud.

Noticias de provincias

Por teléfono

Madrid 26, a las 6 t.

El gobernador de Málaga comunica que se ha solucionado la huelga de los bájeros.

El gobernador de Lérida dice que en el pueblo de Alcaráz se hundió una casa, resultando un anciano muerto y una mujer herida.

Sección financiera

Por telégrafo

COTIZACION

Madrid 26.—A las 8 t.

Isterior..... 67'50

Fir... 00'00

Próximo..... 00'00

Amortizable... 90'10

Amortizable nuevo... 90'20

Banco... 519'00

Tabaco... 275'50

CAMBIOS

Frances... 49'70

Libras... 28'78

Dólar... 2'55

Barcelona

Por teléfono

La extradición de Nicolau

Madrid 26, a las 9 t.

Una significada persona llegada procedente de Alemania ha manifestado que el Gobierno alemán, considerando la presión que vienen ejerciendo sobre él, los comunistas alemanes, franceses y holandeses, parecen dispuestos a dañar la posición de la contradicción que de Nicolau y su

esposa ha solicitado el Gobierno español.

Cree que el Gobierno de Berlín así lo ha manifestado a España.

Añadió que el sindicalista Andrés Pérez Niza ha sido puesto en libertad alicomprobarse que no está comprometido en el asesinato de Dato.

Un beneficio

En el teatro Goya se ha celebrado una función a beneficio de los hospitales de sangre.

Se rifó un ramo de flores.

Lo adquirió en mil pesetas el diputado Llou y se lo regaló a la hija de Martínez Añido.

Muevemento fué subastado a querimiento de la señorita y entonces lo adquirió otro espectador en 600 pesetas y se lo volvió a regalar quedándose esta vez con él.

Consejo de Guerra

Se ha celebrado Consejo de Guerra.

Ha condenado a un año de prisión a José Jave, por injurias al Ejército.

La reina Cristina

Por teléfono

Madrid 26, a las 6 t.

Mañana a las once de la misma, regresará a Madrid la reina Cristina.

Cartagena

Por teléfono

El obispo de Gibraltar

Cartagena 26, a las 9 n.

En la tarde de hoy ha llegado el obispo de Gibraltar.

La colonia inglesa le ha obsequiado con un te en el Gran Hotel.

Mañana sale para su residencia. Se hospeda en casa del pastor protestante de ésta.

Soldados a sus casas

Han marchado a sus casas diez soldados enfermos que estaban en los hospitales de la Cruz Roja y de la Caridad.

En ambos hospitales se han agravado dos soldados, hasta el punto de que se teme que fallezcan.—Peayo.

Consejo de ministros

Por teléfono

A la entrada

Madrid 26, a las 11 n.

A las cuatro y media se reunieron los ministros en la Presidencia para celebrar Consejo.

Frances

Dijo el ministro de Gracia y Justicia que llevaba los aranceles de Justicia y la propuesta de libertad condicional del último trimestre.

Interrogado sobre el discurso pronunciado ayer por Primo de Rivera, se pareció interesante, diciendo que sería trascendental.

Cortina

Manifestó el ministro de Marina que se había recusado ya cuatro mil duros para el Aguinaldo de los marineros.

Terminó diciendo que llevaba un proyecto referente a aviación naval.

Maura

El jefe del Gobierno dijo a los periodistas que el Consejo que iba a celebrarse sería largo porque se trataría de Marruecos y de la situación de los aranceles.

Sillón

El ministro de Instrucción pública manifestó que se proponía abandonar el Consejo antes de terminar con objeto de asistir a la inauguración de la Casa de Estudiante.

Cocito

El ministro de la Gobernación dijo que convendría tranquilizar a la opinión sobre la epidemia tifosa que se propagaba habida adquerido incremento.

Ha conferenciado con el inspector general de Sanidad y me ha dicho que se han dado los mismos casos de tifus de siempre aún que haya alterado la estadística.

Clera

El ministro de la Guerra se hallaba en la Presidencia hacia bastante rato.

Dijo que sería muy probable que Berenguer marchase a Melilla mañana.

Dijo que había sometido a la firma varios decretos incluso nombrando capitán general de Madrid en sustitución de Primo de Rivera al general Orozco.

Los demás ministros nada dijeron.

La nota oficiosa

El Consejo termina a las nueve de la noche entregando la siguiente nota oficiosa.

De Guerra

Se aprobaron los expedientes de Guerra sobre adquisición de material y ejecución de Obras y otros extendiendo a los oficiales y gente de tropa desaparecida con motivo de la operación de Abarán los beneficios del real decreto de 20 de Agosto último, que los considera presentes en la revista.

De Hacienda

Aprobación de las condiciones para contratar en arriendo el edificio para la Delegación de Hacienda de Alicante.

Expediente de liquidación de la Renta del Timbre correspondiente al primer trimestre de 1919.

De Trabajo

Varios expedientes de colonización.

De Justicia

Expedientes relativos a la libertad condicional e indultos.

De Marina

Proyecto de reorganización de la aviación naval.

Otros asuntos

Se aprobó también una proposición de ley concediendo al maestro don Tomás Bretón una pensión vitalicia.

Otro proyecto para contribuir al auxilio del Economa en construcción del Grupo escolar «Costa» en Zaragoza:

Concesión de la Gran Cruz de Beneficencia a la marquesa de Urquijo.

También se trataron asuntos de Marruecos.

Destitución del Primo de Rivera

Por teléfono

Madrid 26, a las 6 t.

Mañana a las once de la misma, regresará a Madrid la reina Cristina.

Un Benemérito de la Humanidad

Enero todo el mundo, para todo el mundo, el

Llamado de Sloan.

ha demostrado ser el ángel blanco. Para el cansado caminante o el fatigado trabajador, para el que se cansa de andar para el anciano cuyos ataques súbitos lo exigen la vida para iluminar el frente de correr, para el mill y un cano similar,

mill, tal vez lo necesita.

(De venta en todas las Boticas)

que una tarde en el Senado se levantó su tie a pronunciar un discurso análogo al que ha pronunciado el sobre.

Era entonces director del Arma de Infantería y se levantó a contestarle al ministro de la Guerra que a la sazón era el general Cassola.

Este dijo que se levantaba a contestar al senador Primo de Rivera, porque el director del arma de Infantería ha sido destituido hace cinco minutos.

También se recordaba con este motivo que cuando las tropas españolas ocuparon Larache, el general francés Amadeo tenía el mundo de Frejanes.

Este general hizo unas declaraciones análogas a las de Primo de Rivera y fue inmediatamente destituido por el Gobierno.

Los liberales

Por telégrafo

Conferencia de D. Luis Armijón

Madrid 27, a las 1 m.

En el Salón de exposiciones del Palace Hotel dio una conferencia pública don Luis Armijón.

Presidió Alba y asistió todo el partido de la izquierda liberal.

La disertación fué brillantísima.

Tanto fué la actuación de las Juntas de Defensa conservadoras durante

Tanto fué la actuación de las Juntas de Defensa conservadoras durante

Tanto fué la actuación de las Juntas de Defensa conservadoras durante

Tanto fué la actuación de las Juntas de Defensa conservadoras durante

Tanto fué la actuación de las Juntas de Defensa conservadoras durante

Tanto fué la actuación de las Juntas de Defensa conservadoras durante

Tanto fué la actuación de las Juntas de Defensa conservadoras durante

Tanto fué la actuación de las Juntas de Defensa conservadoras durante

Tanto fué la actuación de las Juntas de Defensa conservadoras durante

Tanto fué la actuación de las Juntas de Defensa conservadoras durante

Tanto fué la actuación de las Juntas de Defensa conservadoras durante

Tanto fué la actuación de las Juntas de Defensa conservadoras durante

Tanto fué la actuación de las Juntas de Defensa conservadoras durante

Tanto fué la actuación de las Juntas de Defensa conservadoras durante

Tanto fué la actuación de las Juntas de Defensa conservadoras durante

Tanto fué la actuación de las Juntas de Defensa conservadoras durante

Viajes rápidos al Brasil y la Argentina
El magnífico Trasatlántico de la COSULICH
Società Triestina di Navigazione

ATLANTA

Saldrá del Puerto de Almería el día 23 de Diciembre de 1921, admidiendo carga y pasajeros en primera, segunda y tercera clase para BUENOS AIRES

con escalas en las Palmas, Rio de Janeiro y Santos, siendo la duración probable del viaje de unos 15 días.

Precio del pasaje en tercera clase.—Entero 520 pesetas incluidos impuestos.—Medio 270 id. id. id.—Cuarto 145 id. id. id.—Para los de tercera clase, comida a la española.

NOTA.—Los señores viajeros deberán pedir las plazas con bastante anticipación. El despacho de billetes quedará cerrado el día anterior al de la salida del buque, si antes no ha sido cubierta las plazas asignadas a este puerto.

OTRA.—Se expedirán billetes de llamada para el regreso del Brasil o la Argentina al puerto de Almería.—Para más informes al Representante en España y Agente en Almería, M. BERJON, Boulevard, 59.

EMULSION MARFIL AL GUAYACOL

Dijo para de Rigual de Santillana y Algueríndoles de 100 y 1000 gramos. Premiada en las Exposiciones de Alejandría e Internacional Permanente de Barcelona, con el Gran Premio y Medalla de Oro.

Los innumerables certificados de médicos eminentes que aconsejan el uso de la EMULSION MARFIL AL GUAYACOL y los MILLES DE ENFERMOS que HAN CONSEGUIDO SU CURACIÓN con el uso de este medicamento, son la mejor garantía que pueden desear los que tengan necesidad de combatir el ERROFULISMO, RAQUITISMO, CATARRAS, BRONQUITIS CRONICAS, TOSSES rebeldes y DERMATITIS GENERAL. LA EMULSION MARFIL AL GUAYACOL engorda y fortalece a los niños, desarrollando su sistema óseo. Es el mejor reconstituyente en las convalecencias, y estimula poderosamente el apetito.

Este acreditado y extendido preparado está analizado y aprobado por los Departamentos e Inspecciones de Higiene y Sanidad de España y de todos los países Hispano-Americanos, estando también autorizada su introducción en éstos; y en todos los cuales goza de una gran preferencia sobre los preparados similares de las demás marcas.

De venta en todas las Farmacias de España y América

TRITURADORAS - MOLINOS

Disponibles en nuestros Almacenes

Diferentes tipos indicados para triturar

Material de abono.—Cal.—Carbón.—Coke.—Quarzo.—Drogas.—Ferro manganeso.—Grafito.—Grava.—Granito.—Harinas panificables.—Huesos.—Minerales.—Pedernal.—Piedra arena.—Piedra caliza.—Picados.—Pizarra.—Rocas de todas clases.—Sales.—Yeso, etc., etc.—Maquinaria para ladrillos y tejas.

BEYA, S. A., Diagonal, 355, Barcelona

Campos Eliseos de Lérida

GRAN CENTRO DE PRODUCCIONES AGRICOLAS

Fundado por D. Francisco Vidal y Codina en 1864.—Dirigido por

D. Silvio Vidal Pérez (Proveedor de la Asociación de Agricultores

de España).

Especialidades que encuentran a esta antigua y acreditada casa:

Arboles frutales

en grandes cantidades, de las especies y variedades más superiores que en Europa se cultivan.

Vides americanas

Injetos, Barbados, Estacas plantación e injetables, de inmejorables condiciones y absoluta autenticidad; Cereales de gran producción, Semillas de alfalfa, tréboles, remolachas, nabos, etc., etc.

Se enviarán gratis los catálogos de las diferentes secciones que se dedica esta casa a quienes lo soliciten.—Dirección telegráfica: Vidal, Campos Eliseos, Lérida.—Teléfono núm. 28.

Publicaciones Baily-Bailliére para 1922

ALMANAQUE BAILY-BAILLIÈRE	Agenda de Butete	Agenda Culinary	Agenda de Botín	MEMORANDUM DE LA Cuenta diaria
CONTIENE Un tomo en 128 de cerca de 500 páginas, con más de tres millones de letras, 2000 más, más de 4.000 figuras y tablas, y una completa bibliografía.	CONTIENE Diario en blanco para anotaciones de ingresos y gastos, con importantes datos, muy necesarios para oficinas de Banco, Comercio, particulares, etc.	CONTIENE LIBRO DE LA COTURA que contiene 365 recetas y más de 700 recetas. Existe otra edición que contiene los mismos datos. Agenda para anotar el día los gastos de cocina.	CONTIENE PARA uso de Particulares. Precioso libro de notas, dividido por días, con interesantes datos sobre Correos, Telégrafos, Teléfono, tránsitos, carreteras, etc.	CONTIENE PARA uso de particulares. Precioso libro de notas, dividido por días, con interesantes datos sobre Correos, Telégrafos, Teléfono, tránsitos, carreteras, etc.
CONTIENE Intervistas a autores sobre: Historia, Biografías, Música, Bellas Artes, Agricultura, El Universo, Medicina & Higiene, Matemáticas, Geografía, Dibujos, Ciencias naturales, Juegos y Deportes, Literatura, Vida Práctica. Participación gratuita en la Lotería Nacional.	CONTIENE PRECIOS En Madrid: 4,00 pesetas. En Provincias: 0,50 más.	CONTIENE PRECIOS En Madrid: 4,00 pesetas. En Provincias: 0,50 más.	CONTIENE PRECIOS En Madrid: 2,00 pts. En Provincias: 0,50 más.	CONTIENE PRECIOS En Madrid: 2,00 pts. En Provincias: 0,50 más.
CONTIENE PRECIOS En Madrid: 5,00 pesetas. En Provincias: 0,50 más.	CONTIENE PRECIOS En Madrid: 6,50 pesetas. En Provincias: 0,50 más.	CONTIENE PRECIOS En Madrid: 6,50 pesetas. En Provincias: 0,50 más.	CONTIENE PRECIOS En Madrid: 6,50 pesetas. En Provincias: 0,50 más.	CONTIENE PRECIOS En Madrid: 6,50 pesetas. En Provincias: 0,50 más.
CONTIENE PRECIOS En Madrid: 5,00 pesetas. En Provincias: 0,50 más.	CONTIENE PRECIOS En Madrid: 6,50 pesetas. En Provincias: 0,50 más.	CONTIENE PRECIOS En Madrid: 6,50 pesetas. En Provincias: 0,50 más.	CONTIENE PRECIOS En Madrid: 6,50 pesetas. En Provincias: 0,50 más.	CONTIENE PRECIOS En Madrid: 6,50 pesetas. En Provincias: 0,50 más.

Pedidos: BAILLY EDITORIAL BAILY-BAILLIÈRE, Edificio de Baily, 21, y Plaza de Santa Ana, II.—MÉJICO

Y en todas las Librerías, Papelerías y Objetos de Escritorio.

TARIFA DE ESQUELAS DE DEFUNCIÓN

NOVENARIO O ANIVERSARIO

Nº Página	1º Página	2º Página	3º Página
1.—A una columna (7 por 5 cm.).....	Plata, 7'50	5'00	3'00
2.—A una columna (7 por 15 cm.).....	8'00	7'50	5'00
3.—A dos columnas (14 por 10 cm.).....	10'00	12'50	10'00
4.—A dos columnas (14 por 12 cm.).....	15'00	18'00	12'00
5.—A dos columnas (14 por 17 cm.).....	20'00	25'00	15'00
6.—A tres columnas (21 por 17 cm.).....	25'00	30'00	20'00
7.—A tres columnas (21 por 17 cm.).....	40'00	50'00	30'00
8.—A cuatro columnas (o cuarto de plana).....	100'00	75'00	50'00
9.—A cuatro columnas especial (28 por 21 cm.).....	150'00	100'00	75'00
10.—A media plana.....	250'00	200'00	150'00
11.—Plana entera.....	750'00	600'00	275'00

LAMPARA PHILIPS

LA MEJOR LUZ UNICA ECONOMICA.

Es la Lámpara preferida por sus imsuperables ventajas

Pidase en todos los establecimientos de Electricidad

Al por mayor:

Adolfo Hielscher, Soc. An. ALMACENES DE MATERIAL ELECTRICO

MADRID. Marqués de Cubas, 10 - BARCELONA. Calle Mallorca, 198

Viajes rápidos al Brasil y la Argentina

El magnífico Trasatlántico de la COSULICH

Società Triestina di Navigazione

FRANCESCA

Saldrá del Puerto de Almería el día 9 de Diciembre de 1921, admidiendo carga y pasajeros en primera, segunda y tercera clase para BUENOS AIRES

con escalas en las Palmas, Rio de Janeiro y Santos, siendo la duración probable del viaje de unos 15 días.

Precio del pasaje en tercera clase.—Entero 250 pesetas incluidos impuestos.—Medio 270 id. id. id.—Cuarto 145 id. id. id.—Para los de tercera clase, comida a la española.

NOTA.—Los señores viajeros deberán pedir las plazas con bastante anticipación. El despacho de billetes quedará cerrado el día anterior al de la salida del buque, si antes no han sido cubiertas las plazas asignadas a este puerto.

OTRA.—Se expedirán billetes de llamada para el regreso del Brasil o la Argentina al puerto de Almería.—Para más informes al Representante en España y Agente en Almería, M. BERJON, Boulevard, 59.

CEREGUMIL

ALIMENTO COMPLETO VEGETARIANO

A BASE DE CEREALES Y LEGUMBRES

Mejor que la leche y la leche

Especialidad para niños, nroizas, ancianos,

enfermos del estómago y convalecientes

Formández Canivell y C. — MONTILLA (Córdoba)

Manda muestras gratuitas a los señores médicos que las pidan

DE VENTA EN TODAS LAS FARMACIAS Y DROGUERIAS

Pulpa albaricoque

Se venden 900 cajas pulpa

de albaricoque, fabricación

garantizada, última cosecha.

Pidan ofertas a Rafael

Rodríguez, plaza de San

Juan 6, pral. Murcia.

AMA de caja.—Para sa-

sa de los padres, leche de

cuatro meses, de 30 años

de edad. Razón: Platería,

núm. 69, 2.

AMA de cría para sa-

sa de los padres, leche de

un mes, primera, de 21

años de edad, viuda. Ra-

zón: Montengudo, Cuesta

de San Cayetano, preguntando

por Antonio el Nuevo.

AMA de cría.—Para sa-

sa, leche de ocho días.

Razón: Molina, Cuesta del

Puente, preguntando por

Antonio Hernández Gon-

zález.

AMA de cría para sa-

sa, leche de tres me-

sos, de 22 años de edad.

Razón: Llano de Brújula,

de 26 años de edad. Ra-

zón: Molina del Segura,

Cuesta del Vino, pre-

guntando por Antonio Hor-

nández.

AMA de cría, para sa-

sa, leche de un mes,

primera, edad 18 años.

Razón: La Nava, calle Ma-

yor, puerta de la iglesia,

preguntando por Francis-

co Belmonte Sánchez.

AMA de cría, para sa-

sa, leche de quince días.

Razón: Molina del Segura,

Cuesta del Vino, pre-

guntando por José Ayala Soler.

AMA de cría, para sa-

sa, leche de dos meses,

edad 22 años de edad.

Razón: La Nava, calle Ma-

yor, puerta de la iglesia,

preguntando por Francisco

Belmonte Sánchez.